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  CALCULER LA VALEUR ANGULAIRE DES PLIS


	
   APPLICATION

     Nombre d’Intervalles: Lg partie courbe  /  Lg d’un Intervalle ( 5 x ep = 5x3=15 )

                    bc / I  =  120 / 15 = 8 Intervalles (nombre entier)

     Valeur angulaire des plis intermédiaires:  1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7

                   180° - ( angle à former / Nb d’intervalles)

                   180° - ( 90° / 8 ) =  180° - 11.25° =   168.75°

     Valeur angulaire des plis de naissance rayon:  B   C   

                    90° + ( ½  pli intermédiaire )

                    90° + ( 168.75 / 2 ) =  90° + 84.37° = 174.37°


NOMBRE D’INTERVALLES:  Lg partie courbe / Lg d’un Intervalle ( 5 x ep )





PLIS  INTERMEDIAIRES:   180° - ( angle à former / Nb d’intervalles)





PLIS  NAISSANCE  RAYON:  90° + ( ½  pli intermédiaire )
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